

СНОВА В ГОСТЯХ У ГОРНЯКОВ

Крепнет дружба горняков и металлургов Джекказгана с артистами Целинного краевого драмтеатра.

Еще свежи в памяти их летние гастролы. Тогда мастера сцены провели в Джекказгане две недели, показали много интересных спектаклей. Исполком городского Совета награждая труппу театра Почетной грамотой и пригласил приехать зимой. Сейчас артисты Целинограда снова здесь. Горячо принимают зрители их спектакли: «Рассудите нас, люди» А. Андреева, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского. У детей неизменным успехом пользуется комедия польского драматурга Яна Бжеквы «Приключения профессора Кляксы». Целинникам представлены лучшие дворцы культуры и клубы города. Артисты выступили перед строителями меднорудного гиганта — 55-й шахты, Джекзинской марганцевой фабрики, Карсакпайского медьзавода, на рудниках.

Д. АРЕФЬЕВ.

(Наш нештатный корр.).

НАЗНАЧЕННЫМ ПРАВДЫ
Г. АЛМА-АТА

9 ФЕВ 1965